

LG101

CORRECTION
LOCAL GOVERNMENT ACT 1995
Shire of Dowerin

It is hereby notified for public information that an error occurred in the local laws published in *Government Gazette* No 39 dated 17 March 2022 which are now corrected as follows—

1. ACTIVITIES IN THOROUGHFARES AND PUBLIC PLACES AND TRADING LOCAL LAW 2022
 - (a) On page 2218 in clause 1.2 delete the words “**authorised person** means a person authorised by the local government under section 9.10 of the Act to perform any of the functions of an authorised person under this local law” and replace with the words “**authorised person** means a person authorized by the local government under section 9.10 of the Act to perform any of the functions of an authorized person under this local law”; and
 - (b) Other than in clause 1.2 delete the word “authorise” or “authorised” wherever it appears in the local law and replace with the word “authorize” or “authorized”; and
 - (c) On page 2223 delete the heading for clause 3.2 and replace with “**3.2 Advertising signs and portable direction signs**”.

AND

2. FENCING LOCAL LAW 2022

On page 2252 in clause 1.5 delete the words “**owner**” and “**occupier**” and replace with “**owner**” and “**occupier**”.

AND

3. MEETING PROCEDURES LOCAL LAW 2022

On page 2281 delete the heading for clause 19.2 and replace with “**19.2 Who can prosecute**”.

REBECCA MCCALL, Chief Executive Officer.
